
きらめきプラザ 利用者（交通手段）利用者アンケート結果 

 

〇実施期間 令和４(2022)年 11 月 10 日～12 月９日（1か月間） 

〇対 象 者 上記期間内できらめきプラザの会議室を利用した方 

〇回 答 数 1,944 件 

〇集計結果 

 

１ 年齢 

 区分 人数 ％ 

1 20 歳未満 19 1.0 

2 20 歳代 260 13.4 

3 30 歳代 224 11.5 

4 40 歳代 352 18.1 

5 50 歳代 361 18.6 

6 60 歳代 372 19.1 

7 70 歳代 270 13.9 

8 80 歳以上 75 3.9 

9 無回答 11 0.6 

計 1,944 100.0 

 

 

 

 

２ 本日は、どこから来たのか 

 区分 人数 ％ 

１ 岡山市内 856 44.0 

2 市外 1,051 54.1 

3 無回答 37 1.9 

計 1,944 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳未満

1.0%

20歳代

13.4%

30歳代

11.5%

40歳代

18.1%

50歳代

18.6%

60歳代

19.1%

70歳代

13.9%

80歳以上

3.9%

無回答

0.6%
20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

岡山市内

44.0%市外

54.1%

無回答

1.9%

岡山市内

市外

無回答



 

３ 本日の交通手段は何か 

 区分 人数 ％ 

1 自家用車 1,095 56.3 

2 路線バス 51 2.6 

3 自転車 151 7.8 

4 タクシー 25 1.3 

5 徒歩 349 18.0 

6 その他 237 12.2 

7 無回答 36 1.8 

計 1,944 100.0  

 

 

 

 

 ３－② （上記３で「２路線バス」と回答した方）本日利用したバス停はどこか。 

 区分 人数 

1 南方交番前 14 

2 番町口 9 

3 裁判所前 2 

4 跨線橋東 19 

5 無回答 7 

計 51 
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◎シャトルバス（有料）について 

１ 岡山駅からのシャトルバスがあったら、利用するか。 

 区分 人数 ％ 

1 利用したい 434 22.3 

2 必要ない 1,231 63.3 

3 無回答 279 14.4 

計 1,944  100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ シャトルバスが１日何往復あれば、利用するか。 

 区分 人数 

1 ３往復 84 

2 ４往復 85 

3 ５往復 76 

4 ６往復 39 

5 ７往復 4 

6 ８往復以上 130 

計 418 
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◎無料送迎サービスについて 

１ きらめきプラザの無料送迎サービスを知っているか。 

 区分 人数 ％ 

1 知っている 98 5.1 

2 知らない 1,521 78.2 

3 無回答 325 16.7 

計 1,944 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

１－② （上記１で「１ 知っている」と回答した方）何で知ったか。 

 区分 人数 ％ 

1 ホームページ 34 34.7 

2 会議主催者 36 36.7 

3 その他 18 18.4 

4 無回答 10 10.2 

計 98 100.0 
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３ 無料送迎サービスを利用したいか。 

 区分 人数 ％ 

1 利用したい 289 14.9 

2 必要ない 902 46.4 

3 無回答 753 38.7 

計 1,944 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 無料送迎サービスは１日何往復あれば、利用するか。 

 ※ 現在は、きらめきプラザ⇔岡山駅 １日３往復（午前・昼・夕方） 

 区分 人数 

1 ３往復  84 

2 ４往復 39 

3 ５往復 61 

4 ６往復 41 

5 ７往復 2 

6 ８往復以上 45 

計 272 
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◎その他 きらめきプラザへの交通手段について意見から（代表的なもの） 

・ 自家用車で会議や研修に参加する場合の駐車場使用をお願いしたいと思います。有料

でも構いません。 

・ 駐車場の為に 1時間 30分前から駐車場を探すので、お金を払ってもいいからきらめき

の駐車場を利用させてほしい。 

・ 駅からのシャトルバスがあればぜひ利用したい。研修の資料が多い時や、腰痛があっ

た時にとても助かります。 

・ 駐車場を有料にして、来館者に開放すべき。県庁でも後楽園でも有料開放している。 

・ 岡山駅から路線バスできらめきプラザに来るには、跨線橋東のバス停が横断陸橋の向

こうなので大変不便。陸橋の代わりの道路に横断歩道をつけてほしい。 

・ 今回のアンケートで無料送迎サービスがあることを知りました。送迎サービスが充実

すると、利用者の方の利便性は高まると思います。 

・ 歩行時に安全に来館できるよう、途中の歩道の整備・交差点の音響等整備していただ

きたい。 

・ シャトルバスがあれば便利ですが、駅から徒歩でもそこまで負担にはなりません。 

・ 交通の便はきらめきプラザ周辺はいいと思いますが、確かにシャトルバスがあると雨

や曇りの日には良いと思いました。 

・ 駅から少し距離がありますが、体が不自由でなければ十分徒歩で歩ける距離です。た

だ歩行が困難な方にはシャトルバスがあった方がいいと思います。 

・ バスより駐車場を増やしてほしい。停められない場合、近くに停めますが、一方通行

があるので難しい。利用者が利用しやすいように交通機関と合わせて駐車場を増やして

ほしい。 

・ 自宅から駅までの公共交通機関がありませんので車がありがたいです。 


